

Jegyzőkönyv

**Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága
2012. február 14-én, 13.00-tól
a II.sz. tárgyalóban megtartott üléséről**

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

A bizottság részéről: Orosz Lászlóné, Bognár Ignác, Gál Judit (3. napirendtől), Dávid Zsolt, Csányi Barna.

Meghívottak: Blaskó Balázs, Bal József, Varga Lászlóné, Sohajdáné Bajnok Katalin, Badacsonyiné Bohus Gabriella, Tóth-Vági Eszter, Tóth Péter.

A Hivatal részéről: Saárossy Kinga, Rázsi Botond, dr. Bánhidy Péter, Juhászné dr. Krecz Erzsébet, Dr. Nagy-Holló Eszter, ifj. Jung László, Ballagó Zoltán, Merczel Éva, Zentai László, Fekete Mária.

A jegyzőkönyvet Orosz Helga vezette.

Orosz Lászlóné köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes. Kérte, hogy fogadják el a napirendi pontokat a meghívóban foglaltak szerint.

Dr. Nagy-Holló Eszter jelezte, hogy a 2. napirendi pontot – amely „Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház és a Harlekin Bábszínház további működtetéséről” címet viseli – egy összevont bizottsági ülés keretében, még a február 23-i közgyűlés előtt fogják tárgyalni az érintett bizottságok. Kérte, hogy kerüljön le a napirendről a téma.

A bizottság az elhangzottakat tudomásul vette.

Orosz Lászlóné kérte, hogy a jelen lévő vendégek érdekében a 7. és 8. napirendekkel kezdjenek, amit a bizottság egyhangúlag jóváhagyott.

1. napirend

Előterjesztés a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár TÁMOP 3.2.4.A/B pályázatának benyújtásáról (KIB, KGY)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Meghívottak: Tőzsérné Géczi Andrea igazgató, Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár

Tőzsérné Géczi Andrea ismertette a jelenlévőkkel a két benyújtandó pályázat főbb pontjait.

Orosz Lászlóné szavazásra bocsátotta a határozati javaslatokat, amelyeket a bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

7/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozatok elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár pályázatot nyújtson be az Új Széchenyi Terv Tudomány-Innováció programján belül a „Tudásdepó-Expressz” – Országos könyvtári szolgáltatások bővítése, fejlesztése az oktatás és képzés támogatása érdekében című, TAMOP-3.2.4.B-11/1 kódszámú, és a „Tudásdepó-Expressz” – A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című, TAMOP-3.2.4.A-11/1 kódszámú pályázati kiírás keretében.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Ballagó Zoltán, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: 2012. március 31.

2.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a pályázatok benyújtásnak feltételeként az Önkormányzat képviselőjében a polgármester nyilatkozzon a szükséges öt éves fenntartás vállalásáról, valamint arról, hogy a fenntartó nem hoz olyan döntést, amely a TAMOP-3.2.4.B-11/1 és a TAMOP-3.2.4.A-11/1 projektek vonatkozásában a fenntartási kötelezettség biztosításának lehetőségét akadályozná, amennyiben a jogszabályi keretek nem változnak.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Ballagó Zoltán, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: 2012. március 31.

3.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a fenntartó részéről a pályázat előfinanszírozása többletterhet nem jelent, az intézmény 2014. évi éves költségvetésében az utolsó elszámolási időszak kiadásainak megelőlegezésére van szükség, mely 2014. december 15-éig a záró kifizetési kérelemben elszámolásra kerül. A pénzügyi ütemezés:

- az 1. konstrukciónál 2014. második félévére eső előfinanszírozás 12.500 eFt,
- a 2. konstrukciónál 2014. második félévére eső előfinanszírozás: 14.250 eFt.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Ballagó Zoltán, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: 2014. december 31.

2. napirend

Előterjesztés a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról (KIB, HEB, PÜB, KGY)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó-előkészítő: dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető

Meghívottak: Tózsérné Géczy Andrea igazgató, Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár

Ballagó Zoltán elmondta: az intézmény alapító okiratának módosítására két ok miatt volt szükség. Egyrészt azért, mert az 1.sz. fiókkönyvtár megszüntetését kérvényezte a Könyvtár vezetése. Másrészt azért, mert a Kormányhivatallal egyeztettek – mivel a Heves Megyei Önkormányzat is fenntartója a Könyvtárnak – és a közeljövőben egy feladat-ellátási szerződést fognak kötni Eger város önkormányzatával. Az alapító okiratból ennek megfelelően kikerült a másik fenntartó, csak Eger városa maradt benne. A fenntartáshoz állami támogatási ígérvény van.

Orosz Lászlóné megköszönte a tájékoztatást, majd szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

8/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 1. számú fiókkönyvtárának megszüntetésére vonatkozó intézkedési tervet.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdés g) pontja alapján biztosított jogkörében - az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti szöveggel - megállapítja és elfogadja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát és egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2012. március 1.

Gál Judit képviselő asszony megérkezett, a bizottság létszáma teljes, 5 fő.

3.napirend

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. - 2015. közötti saját bevételeinek, adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegéről, továbbá az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről (valamennyi bizottság, Kgy., egy fordulóban tárgyalt)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta, hogy a 2012. évi költségvetési rendelet elfogadása előtt, a stabilitási törvény előírásainak megfelelően, szükséges a 2013-2014. év bemutatása is. Ennek elfogadása után lehet tárgyalni, illetve elfogadni a 2012. évi költségvetést.

A költségvetési rendelettel kapcsolatosan elmondta: a jogszabályváltozások miatt át kellett alakítani annak szerkezetét, más, mint az eddig megszokott anyagok. Az államháztartási törvény, az államháztartás működtetéséről szóló kormányrendelet, valamint az önkormányzati törvény alapján be kellett mutatni az összes kötelezettség-vállalását az önkormányzatnak. Ezek teljesen új táblázatok a költségvetésben. Elmondta, hogy a 4/A melléklet felsorolását a szöveges indoklás tartalmazza. 2012. január 1-jétől az önkormányzati törvénynek csupán néhány paragrafusa lépett hatályba, a jogszabály többi része csupán 2013. januárjától lép hatályba.

Elmondta, külön kellett választani az önkormányzati és a hivatali feladatokat. A polgármesteri hivatal az 1-es fejezetben szerepel külön címszámon. Lényegi változást, hogy a társulások költségvetése valamint a nemzeti önkormányzatok költségvetése nem részei a jelenleginek.

A mérleg főösszeggel kapcsolatosan tájékoztatta a bizottságot, hogy az 2012. évre 17,6 milliárd Ft, mely 700 millió Ft-tal haladja meg az előző évit. Elmondta, elsősorban a támogatás értékű bevételek és a beruházási kiadásoknak a növekedése okozza ezt a jelentős növekményt. A beruházások közé bekerült a Dobó tér rehabilitációja is.

Ismertette még a bevételi és kiadási oldalakat részletesen. Mint mondta: a tartalékok összege nagyon feszített, mivel csupán ennyire volt fedezet. Lényeges információ még, hogy a város hiteltörlesztését 2012. évre 988 millió Ft-ra tervezték.

Orosz Lászlóné érdeklődött, hogy a különböző kisebbségi önkormányzatok milyen formában szerepelnek az ezévi költségvetésben. Elmondta, hogy korábban a koncepcióba nagyobb lehetőség volt beleszólni, észrevételeket tenni. Kérdezte, hogy a galamb-mentesítési program elnevezésű tétel mit tartalmaz.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta, hogy Eger város önkormányzatának kell ellátnia a kisebbségi önkormányzatok működését. Ennek megfelelően a támogatási összeget szabadon használhatják fel, de a dologi kiadásokat – mint pl. víz, gáz, fénymásolás, postaköltség stb. – Egernek kell teljesíteni. A támogatási összegekről viszont – mivel azt jogszabály írja elő – el kell számolniuk.

A galamb-mentesítéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a Dobó téri rehabilitációval van összefüggésben a téma. Egyrészt az állatok befogásával, másrészt azok élőhelyének lehatárolásával próbálják a Dobó térről és környékéről kiszorítani a galambokat. A tervezett módszer eltér a korábban használttól, amely sokkal költségesebb volt.

Csányi Barna elmondta, hogy nem lehetett egyszerű összeállítani az anyagot az előírásoknak megfelelően. Érdeklődött, hogy a Heves Megyei Önkormányzattal való kapcsolat jelenleg milyen, utalva elsősorban a gesztori teendőkre pl. a könyvtár esetében.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta, hogy a megyével valóban megszűnik a kapcsolat, a területfejlesztési feladatokra vonatkozóan még nem látta a kormányrendeletet, amely szabályozza, hogyan fognak a jövőben működni a dolgok. A könyvtár, illetve a két színház működtetése átkerült Egerhez, ez ismeretes. A színházak megyei részarányára vonatkozóan a 6.sz. melléklet szerint várják a bevételeket, támogatásokat. Jelenleg a megyével kapcsolatosan az egyedüli lezáratlan ügy a két színház tartozás-állományának rendezése. Mint mondta, arról még nincs információ, hogy a letéti számlán rendelkezésre álló pénz elegendő lesz-e az összes adósságállomány rendezésére. Nem ismeretes, hogy a város megkapja-e a teljes összeget a finanszírozást.

Bognár Ignác kérdéseket tett fel a költségvetéssel kapcsolatosan. A zárolásról, csökkentésről szóló részhez kapcsolódva érdeklődött, hogy valóban kétségbeejtő-e a helyzet? Javasolta, hogy a prémium-feladatoknál önkontroll kellene gyakorolni, véleménye szerint nincs szükség prémium-feladatokra. A város rossz anyagi helyzetére való tekintettel, az a vezető, akinek a bére meghaladja a minimál-nyugdíj 12-szeresét, az ne kapjon prémiumot. Az ingatlan-értékesítésből származó bevételek összegét háromszorosára tervezték. Elmondta, nem tartja támogatandónak, hogy el kívánják adni a város tulajdonát. Az EKMK költségvetése is jelentősen csökkent a tavalyihoz képest, ennek mi az oka?

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta: az ingatlanértékesítéssel kapcsolatosan olyan ingatlanokról van szó, amelyeknek az állaga folyamatosan romlik, az állagmegóvás rengeteg pénzt emészt fel, ezért lenne jó, ha sikerülne az értékesítés. Az EKMK-val kapcsolatosan elmondta, hogy 2011.-ben két nagyobb pályázat miatt volt magasabb az intézmény költségvetése. A pályázatban személyi juttatásokat is el lehetett számolni, ezért látványos a különbség.

Orosz Lászlóné elmondta, hogy általánosan 9%-os az állami hozzájárulás csökkentés. Kérdezte, hogy van-e garancia a kiesett források állam által történő pótlására.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta, ha a város nem kapja meg az állami támogatást, akkor el kell azon gondolkodni, hogy mit lehet zárolni. Remélhetőleg áprilisig ki fog derülni, hogy sor fog-e kerülni minderre.

Orosz Lászlóné elmondta, hogy a kultúra és az idegenforgalom is megérett egy átfogó reformra. A kulturális koncepció készítése napirenden lesz a közeljövőben, amelynek tartalmaznia kell az intézmények fenntartását, működtetését, feladatellátását, a kötelező és az önként vállalt feladatok rendezését. Láttatni kell, hogy mit mire költ a város ezeken a területeken.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta, hogy az új önkormányzati törvényben is csupán annyi van, hogy a közművelődési feladatok az önkormányzatokhoz tartoznak. Azt, hogy ezeken a feladatokon belül melyek az önként vállaltak és melyek a kötelezők, csak később derül ki. A törvény sajnos általánosan fogalmaz, a konkrét feladat-finanszírozás 2013-tól indul. Az átvilágítás – véleménye szerint – elkerülhetetlen lesz.

Orosz Lászlóné megköszönte a részletes tájékoztatást, majd szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 5 igen, egyhangú szavazattal a bizottság elfogadott.

9/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbiak szerint jóváhagyja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. – 2015. közötti saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét.

(A dokumentum terjedelmére való tekintettel a jegyzőkönyvhöz csak nyomtatott formában csatolható.)

4. napirend

Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról (KIB)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Dr. Bánhidó Péter aljegyző

Előkészítő: Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető

Meghívottak: Blaskó Balázs igazgató, Gárdonyi Géza Színház

Dr. Nagy-Holló Eszter kiegészítésként a kiosztott anyaghoz elmondta, hogy a vezetői szintek elnevezése a jogszabályoknak megfelelően lett módosítva. Mindez a 150/1992-es (XI.20.) kormányrendelet alapján történt. Elmondta még, hogy záró rendelkezések 1.sz. pontjához került be egy új pont.

Blaskó Balázs tájékoztatta a bizottságot, hogy az egész témával kapcsolatosan írt egy levelet az elnök asszonynak, valamint az alpolgármestereknek. A jelenhez kötődően, a fenntartóváltáshoz kapcsolódó észrevételeket, súlyos következtetéseket tartalmazza.

Bognár Ignác elmondta: végigolvasta az anyagot. Aránytalanul soknak találta, hogy négszerese a színészeknek a körülöttük dolgozók létszáma. Kérdezte, hogy miért van szükség külön iskolai referensre?

Blaskó Balázs elmondta, hogy az iskolai referensi munkakört a művészeti titkárságon dolgozó kolléga végzi. Pályázatokat ír, illetve pályázati kiírásokat keres, iskolákkal tartja a kapcsolatot, nevelési programokat végez.

A kollektív szerződés lehetőséget ad szociális juttatásokra, költségvetéstől függ, hogy marad-e rá keret. A fenti sok-sok tevékenységet a gazdasági hivatal végzi, összesen 8 fővel.

Saárossy Kinga hozzátette, hogy Tatabányán 127 közalkalmazottal dolgozik a színház, az eger pedig 124 fővel.

Blaskó Balázs: tájékoztatta a bizottságot, hogy az előadó-művészeti törvény 3 kategóriája közül a kiemelt kategóriának szeretne megfelelni a Gárdonyi Géza Színház. Elmondta, a kritérium-rendszernek meg kell felelni, különben az állami támogatást elveszik. Az önkormányzat és a színház közötti egyeztetések oka szintén az, hogy kiemelt színházként szeretnének működni a jövőben, amire csupán két hónap maradt. Kérte a város vezetését, hogy mélyrehatóbban foglalkozzon az új helyzettel. Véleménye szerint érdemes volna a kultúra területét átgondolni, újrastrukturálni. Hozzátette, hogy a 2011. évi indokolatlanul leszűkített gazdasági évet vette alapul Eger önkormányzata, amely a minimumnál is alacsonyabb. Szerinte ez nem tekinthető reális alapnak. Utalt a korábbi egyeztetéseken ismertetett 73 millió forintos hiányra, amely hiányt belülről pótolnak, de továbbra is hiányként jelentkezik a színház költségvetésében.

Gál Judit elmondta, hogy az ágazatok átgondolása, újrastrukturálása véleménye szerint nehezen megoldható, mivel pl. az óvodáknak is egyre kevesebb összegből kell gazdálkodniuk, tőlük nem lehet többet elvonni.

Blaskó Balázs elmondta, hogy több, mint egy éve a legminimálisabb költségvetéssel gazdálkodnak. Jelenleg már csak azok vállalják a színházban a munkát, akik az igazgató 40 éves szakmai múltjában részt vettek, ennek köszönhetően csökkentett tarifával dolgoznak. A kérdés véleménye szerint egyszerű: akar-e az önkormányzat színházat, és ha igen, milyen?

Orosz Lászlóné elmondta, Eger városa biztosan akar színházat, de annak formájáról a későbbiekben döntenek majd a szakemberek és a városvezetés. Utalt a korábban a költségvetési napirendnél elhangzottakra, miszerint a jogszabály-változások miatt számtalan intézményt át kell strukturálni. Mindezzel meg kell várni az áprilist. Hozzátette, ha lesz eseti bizottság a témában, abban szeretne ő is részt venni.

Szavazásra bocsátotta a döntési javaslatot, melyet 5 igen, egyhangú szavazattal a bizottság elfogadott.

10/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelete II. melléklete II/2. pontjában biztosított saját hatáskörében elfogadja a Gárdonyi Géza Színház Szervezeti és Működési Szabályzatát a mellékelt dokumentációban foglaltak szerint. A bizottság felhívja az

igazgatót, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékleteit képező és azzal összefüggő további szabályzatok felülvizsgálatát végezze el 2012. április 1. napjáig.

Felelős: Blaskó Balázs a Gárdonyi Géza Színház Igazgatója

Határidő: 2012. április 1.

5. napirend

Előterjesztés a Harlekin Bábszínház szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról (KIB)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: dr. Bánhidly Péter aljegyző

Meghívottak: Bal József mb. igazgató, Harlekin Bábszínház

Orosz Lászlóné felkérte Bal József urat, hogy tájékoztassa a bizottságot a bábszínház jelenlegi helyzetéről. Hozzátette, az előterjesztés a korábban említett jogszabály alapján készült.

Bal József tájékoztatta a bizottságot, hogy 2012. január 1-től megbízott igazgatóként dolgozik a Harlekin Bábszínházban. Elmondta, a Harlekinnél is ugyanaz a helyzet, mint a színházban, csak kisebb léptékben. 51 millió Ft-os támogatás mellett, 20 millió Ft-os bevételt kell hozniuk a 2012.-es évben. A kötelező bevételekből kell kigazdálkodni a béreket és a színház rezsijének maradékát. Elmondta: az önkormányzat biztosnak is leírta, hogy egy konkrét produkciós műsortervet azért nem tud elkészíteni, mert mindig hiányzik egy kis forrás az év folyamán, amit a bevételekből tudnak visszapótolni. A műsorterv minden esetre elkészült, de 100%-ban nem teljesíthető.

Tájékoztatásként elmondta, hogy szeptembertől nagy változtatást szeretnének végrehajtani a bábszínház életében, amely a színészek létszámát és azok végzettségét érinti – az előadó-művészeti törvény előírásainak megfelelően.

Bognár Ignác kérte, hogy a tavalyi évben regisztrált látogatók számát szeretné megkapni a bizottság, amit igazgató úr ígérete szerint ismertetni fog.

Dávid Zsolt utalást tett a bábszínház marketing tevékenységére. Véleménye szerint a tervezett marketing ügynökség létrejötte után segíthetné az intézmény marketing tevékenységét.

Orosz Lászlóné megköszönte az elhangzottakat, majd szavazásra bocsátotta a döntési javaslatot, amit 5 igen, egyhangú szavazattal a bizottság elfogadott.

11/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelete II. melléklete II/2. pontjában biztosított saját hatáskörében elfogadja a Harlekin Bábszínház Szervezeti és Működési Szabályzatát a mellékelt dokumentációban foglaltak szerint. A bizottság felhívja az igazgatót, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékleteit képező és azzal összefüggő további szabályzatok felülvizsgálatát végezze el 2012. április 1. napjáig.

Felelős: Lengyel Pál a Harlekin Bábszínház Igazgatója

Határidő: 2012. április 1.

6. napirend

Előterjesztés az Egri Kulturális és Művészeti Központ szervezeti és működési szabályzatának módosítására (KIB)

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Fekete Mária ifjúsági referens

Meghívottak: Kovács Katalin, Tóth-Vági Eszter, Tóth Péter

Ballagó Zoltán elmondta, hogy 2011. évben létrejött az IFI Pont, melynek működése szempontjából 2012. március 1-től az EKMK-hoz kell, hogy tartozzanak. Ehhez szükséges az EKMK szervezeti és működési szabályzatának, valamint alapító okiratának módosítása. Hozzátette, az anyag a legutóbbi szervezeti és működési szabályzat módosítása óta történt változtatásokat is tartalmazza.

Orosz Lászlóné köszöntötte a vendégeket. Mint mondta, az IFI Pont és az EKMK életében különösebb változást ez a módosítás nem fog hozni, csak a hivatalos dokumentáció miatt kellett a módosításokat eszközölni, vagyis nincs létszámnövekmény ill. plusz költség.

Tóth-Vági Eszter elmondta, hogy az iroda fő profilja nem a programszervezés, hanem a tanácsadás. A fiatalok elsősorban különböző problémákkal keresik fel őket, mint pl. pályaválasztás, mentálhigiéniai kérdések stb.

Orosz Lászlóné hozzátette, hogy az EKMK-val való együttműködés még színesebbé teheti az IFI Pontot, az ott kapható ismereteket.

A döntési javaslatot szavazásra bocsátotta, amit 5 igen, egyhangú szavazattal a bizottság elfogadott.

12/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága saját hatáskörben eljárva jóváhagyja az Egri Kulturális és Művészeti Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát a 2. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Ballagó Zoltán az Oktatási, Kulturális Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: 2012. március 1.

7. napirend

Előterjesztés az Egri Kulturális és Művészeti Központ alapító okiratának módosítására (HEB, KIB, PÜB, KGY)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Fekete Mária ifjúsági referens

Meghívottak: Kovács Katalin, Tóth-Vági Eszter, Tóth-Péter

Orosz Lászlóné elmondta, mivel kiegészítés, kérdés nem merült fel a témával kapcsolatban, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, amit 4 igen és 1 nem szavazat mellett, a bizottság elfogadott.

13/2012. (II.14.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri Kulturális és Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítását 2012. március 1-i hatállyal az alábbiak szerint (A *Módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat nyomtatott formában jegyzőkönyvhöz mellékelve*). Egyben felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város polgármesterét a *Módosító Okirat és az Alapító Okirat aláírására*.

Felelős: Habis László - Eger Megyei Jogú Város Polgármestere
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Ballagó Zoltán az Oktatási, Kulturális Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: 2012. március 1.

8. napirend

Tájékoztató a Harlekin Bábszínház igazgatójának helyettesítéséről (KIB)

Előterjesztő-előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Pásztor Gyula humán ügyintéző

Ballagó Zoltán elmondta, hogy Lengyel Pál igazgató úr egészségi állapota miatt volt szükség megbízott igazgatóra, aki 2012. július végéig, illetve Lengyel úr gyógyulásáig kapott megbízást.

A bizottság a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.

9. napirend

Tájékoztató a II. TDM pályázatról (KIB)

Előterjesztő-előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Meghívott: Pataki Zsuzsa, Művészetek Háza

Orosz Lászlóné tájékoztatta a bizottságot, hogy 2011. szeptember 29-én hozott a város közgyűlése egy olyan határozatot, ami szerint támogatják a TDM II-es pályázatát. Kértünk egy rövid tájékoztatót erről a pályázatról igazgató asszonytól. Kérdés, hogy a pályázat aláírásra került-e már?

Pataki Zsuzsa elmondta, hogy aláírásra még nem került sor, február végéig van idő. Alapvetően egy 17 millió Ft-os önrész felmutatása szükséges a Művészetek Háza Kft. részéről 2 év alatt, amit nem látnak biztosítottnak. Az aláírás elsősorban emiatt nem történt még meg.

Orosz Lászlóné elmondta, hogy a szeptemberi közgyűlésen sürgősségi indítványként tárgyalták a témát, amikor is Dancsok Ágnes volt jelen és azt az információt adta, hogy az önrész biztosítva van.

Pataki Zsuzsa elmondta, hogy Dancsok Ágnes nem volt abban a helyzetben, hogy az önrésztől felvilágosítást adhasson.

Badacsonyiné Bohus Gabriella elmondta, hogy hónapok óta téma a fenti pályázat az egyesületek részéről a TDM-en belül. Mint mondta, mindenki azon az állásponton van, hogy kerüljön aláírásra a pályázat, de a forrásoldal egyenlőre nincs biztosítva. Mivel két évre elosztva kell felmutatni a 17 millió Ft-os önrészt, ötletként merült fel, hogy a Tourinform éves, átlagos 10 millió Ft-os bevételéből lehetne finanszírozni az évi 8,5 millió Ft-os önrészt. Véleménye szerint egy megnyert pályázatot nem engedhet ki a kezéből az önkormányzat a pénz-szükére való hivatkozással.

Orosz Lászlóné szerint minden pályázatnál előre kell költségvetést készíteni. Jelen pályázatnál nem kellett önrészt beállítani?

Pataki Zsuzsa válaszként elmondta, hogy erre nem volt szükség, mert a taggyűlés szavazta meg, hogy a pályázatot benyújtsa a Művészetek Háza. Amikor erről döntöttek, a pályázat még nem volt kész, éppen ezért nem lehetett tudni, hogy mekkora lesz az önrész mértéke.

Dávid Zsolt elmondta: a TDM tagoknak, ha valóban ennyire fontos számukra ez a pályázat, érdemes volna a tagságuk mértékéig hozzájárulni az önrészhez.

Pataki Zsuzsa elmondta, hogy a pályázati feltételekben fel volt tüntetve hány százalék lesz az önrészt. Amit a pályázat elkészítéséig nem lehetett tudni, hogy 100 millió Ft-ra, vagy 42,5 millió Ft-ra fognak pályázni.

Orosz Lászlóné kérdezte, hogy elképzelhető egy külön TDM létrejötte a jövőben?

Badacsonyiné Bohus Gabriella elmondta, hogy többirányú a gondolkodás a témában. Kérdéses, hogy van-e értelme egy új TDM felállításának, vagy sem. Akkor működhet, ha része egy önkormányzat, de egy önkormányzat csak egy TDM-nek lehet tagja. Éppen ezért Eger önkormányzatának kellene először eldöntenie, hogy mit szeretne.

A Művészetek Házának igen összetett a tevékenysége, a múzeumpedagógiától kezdve egészen a turizmusig. Tisztább képet kellene kialakítani a Házon belül a tevékenységeket illetően.

Saárossy Kinga elmondta, a tájékoztató alapján úgy tűnik, nem minden egyes tagja a TDM-nek látja egyformán hasznosnak ezt a pályázatot. Bizonyos tagoknak hasznosabb, bizonyos tagoknak kevésbé.

Orosz Lászlóné elmondta, hogy a kérdés továbbra is kérdés marad, miszerint beadásra kerül-e a pályázat. Érdeklődött, hogy a tagok, amikor megszavazták a pályázat beadását, ismerték-e annak tartalmi elemeit?

Pataki Zsuzsa válaszként elmondta, hogy ilyen részletességgel természetesen nem, csupán a keretösszeget, a főbb sarokpontokat ismerték. A tagság felhatalmazta a Művészetek Házát, hogy összeállítsák az anyagot.

Orosz Lászlóné megköszönte a tájékoztatást a bizottság nevében.

A bizottság a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.

10. napirend

Tájékoztató a testvérvárosi és nemzetközi eseményekről (KIB)

Előterjesztő-előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Császár Enikő, Grósz Ákosné Urbán Éva

Ballagó Zoltán elmondta, hogy a januári bizottsági ülésen hangzott el a kérés: a bizottság kapjon tájékoztatást a testvérvárosi és nemzetközi eseményekről.

Saárossy Kinga véleménye szerint szerencsés lenne, ha ezekkel a testvérvárosi kapcsolatokkal az érdemi munkát erősítené az önkormányzat, ugyanakkor csökkentenék az ún. kirándulás jellegű találkozók számát. Elmondta, egy iskola vagy egy civil szervezet képviselőjét érdemesebb elvinni egy-egy kiutazásra, ezzel is erősítve a szakterületek bevonását az élő testvérvárosi kapcsolatokba. Erre jó példa a tavalyi Kárpátalján tett látogatás. Azóta igyekeztek számítógépeket szerezni az ott élőknek, amely sikerült is. Utalt arra, hogy amikor majd elviszik a közeljövőben a gépeket, szeretnék, ha nem csupán az önkormányzat képviselői mennének el, hanem az iskola képviselője is, akitől a számítógépet kapják a kintiek.

Orosz Lászlóné hozzátette, hogy eddig is igyekezett az önkormányzat vezetése egy-egy művészt magával vinni a testvérvárosi találkozókra.

Császár Enikő kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy minden esetben a meghívás témája határozza meg azoknak a körét, akik kiutazhatnak. Létezik intézmény-intézmény közötti kapcsolatápolás, valamint a szakiroda folyamatosan segíti a partnerkeresést is.

A bizottság a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.

11. napirend

Tájékoztató a városi internetes portál teljes megújításáról (KIB)

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Zentai László, ifj. Jung László

Ifj. Jung László tájékoztatta a jelenlévőket röviden a városi internetes portál megújítási folyamatáról. Elmondta, egy évvel ezelőtt létrehoztak egy bizottságot, amely felügyelte ill. felügyeli a honlappal kapcsolatos munkálatokat. Tavaly áprilisban döntött a bizottság a kivitelező személyéről, majd elkezdődött a szerződés megírása; egy közel 300 oldalas dokumentumról van szó. A *honlap motorját* tekintve tárgyalásokat folytattak a kivitelezővel. A motorral kapcsolatban eltért az elképzelése az önkormányzatnak és a kivitelezőnek – az önkormányzat nem támogatta az ún. open-source-os megoldást.

A téma önkormányzati titkára Zentai László lett – jegyzői felkérésre – megválasztása óta rajta keresztül áramlanak az információk. Szeptemberben elkezdődtek a grafikai munkálatokkal kapcsolatos egyeztetések. A kínált alternatívák nem voltak megfelelőek.

Ennek keretében *Arculati kézikönyv pályázat* kiírására került sor – a tollaktól, a bögréig, az EKMK és minden más intézményre vonatkozóan. Ipacs Géza lett a városmarketinges megbízott szakember. A beérkezett 5 pályázat egyike sem felelt meg a kiírásnak. Háromat továbbfejlesztésre küldtek vissza, 2-t elutasítottak. A jelen bizottsági ülés napján délelőtt döntés született afelől, hogy van egy nyertese a pályázatnak.

A motorral kapcsolatosan egyeztetések folytak, február 8. volt az első határidő, hogy a szakmai grémium által is elfogadható motort készítsenek. A zsűrizés folyamatban van, holnap derül ki, hogy elfogadjuk-e ezt a motort vagy sem. Amennyiben nem, akkor hónap végéig van

idejük korrigálni. Az ütemtervet tartják a szakemberek: július végére elkészül az oldal, egy hónapos tesztelés indul, majd véglegesen augusztus 20-ával tervezik az éles honlap használatát.

Orosz Lászlóné érdeklődött, hogy a honlap nyelvi mutációit tudja-e majd kezelni ez az új honlap?

Ifj. Jung László válaszként elmondta, hogy az augusztus 20-i határidőre az angol és a német változat is működni fog. Hozzátette, folyamatos munka folyik, a háttérben a feltöltéseket a későbbiekben is el tudják végezni.

Rázi Botond köszöntötte a jelenlévőket, majd ismertette a város arculatával, városmarketinggel kapcsolatos terveket, eredményeket.

A városmarketinggel kapcsolatosan tervező fázisban van az önkormányzat, Ipacs Gézát a téma elismert szakemberét kérték fel a tervezési munkálatok vezetésére. A cél az, hogy az önkormányzat és a hozzá tartozó intézmények média megjelenéseit egységesebben, hatékonyabban kezeljék. Nem csupán pénzfelhasználási, de a megjelenés szempontjából is.

Jelenleg minden intézmény, ha hirdetni akar, akkor megkérdezi, hogy mennyiért lehet. Vannak keretszerződések, de azok az intézmények sajátjai. A tervezett Média Ügynökség – munkanév, még nem tudni a pontos elnevezést – az egyesével költött pénzeket egységesen kezelné, egy csatornán keresztül, mivel így sokkal hatékonyabban lehet azokat az összegeket felhasználni. Gyakorlatilag a média felületeket egybe vásárolja meg az Ügynökség. Nem csak az a fontos, hogy szép legyen, hanem minél többször megjelenjen.

Elmondta, az önkormányzat senkitől nem kívánja elvenni a meglévő forrását, csak a meglévőnek a hatékonyabb felhasználásáról van szó. A városmarketing és az arculat kapcsán alapértéknek kellene venni, hogy hogyan definiálják Eger. Látja mindenki manapság, hogy annyi értéke van Egernek, de még sincs egységes szerkezetben kommunikálva a város. Ami a cél, amit szeretnének a témán dolgozó szakemberek elérni az az, hogy Eger, mint márka, mint brand egységesen tudjon jelen lenni az országban és az egész világban. Ehhez át kell gondolni minden egyes területet, pl. a kultúra területén is meg kell határozni azt a néhány rendezvényt, amelyeket támogatandónak, kiemeltnek kíván tartani a város. Megemlítette a tavasszal újdonságként megjelenő Egri Csillag Borfesztivált a várban, húsvét vasárnapján.

Orosz Lászlóné nagy örömmel fogadta az elhangzottakat és elmondta, hogy a témával kapcsolatosan Dávid Zsolt szakértő úr már készített egy anyagot, amelyet korábban megküldtek a vezetésnek

Elmondta, hogy az áprilisban várható számtalan jogszabályi változás miatt, valamint a fentiekben felmerültek kapcsán is elkerülhetetlen a kultúra, az idegenforgalom újragondolása, úgymond átvilágítása. A közeljövőben készülő kulturális koncepció is egy indoka ennek. Elmondta, ésszerűsíteni kell az intézmények működését, a rendezvények szervezését.

Rázi Botond hozzátette: ebben az évben minden a felszínre kerül, mindent egyszerre kell átgondolni, újragombolni. Mint mondta, ez egyszerre nehéz is, de ugyanakkor szerencsés is, mivel átláthatóbbá, tisztábbá teszi a területek optimalizálását.

Dávid Zsolt elmondta, hogy hosszú távú feladatokról van szó, amelyeknek a gyakorlatba történő átültetése akár 3 évig is eltarthat.

Orosz Lászlóné megköszönte a bizottság nevében a részletes tájékoztatót.

A bizottság a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.

12. napirend

Egyebek

Ballagó Zoltán tájékoztatta a bizottságot, hogy 2012. február 15-i hatállyal Bíróné Bardi Ágnes, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezető-helyettese és az iroda vezetője a Heves Megyei Kormányhivatalba kerül áthelyezésre, az Oktatási Főosztályra. Elmondta, ebből következőleg új irodavezetőre van szükség, Merczel Éva személyében, akit jegyző asszony nevezett ki. Mint mondta, Merczel Éva megbízott irodavezetőként, határozott időre kapta meg a kinevezését az év végéig.

Orosz Lászlóné megköszönte a tájékoztatást, további sikeres munkát kívánt a bizottság nevében a régi és az új irodavezetőnek is.

Saárossy Kinga jelezte, hogy szeretne egy elvi állásfoglalást kérni. Véleménye szerint az Egri Vitézlő Oskola, valamint az Obsitos Fúvós-együttes méltatlanul kevés támogatást kapott az idei költségvetésben. Kérte, hogy a pénzmaradványi szakaszban határozottabban támogassa a bizottság ezt a két szervezetet.

Orosz Lászlóné elmondta, hogy elviekben egyetért a bizottság az elhangzottakkal, de az összes többi kulturális együttest, intézményeket is meg kell vizsgálni ebből a szempontból.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, így a bizottság elnöke megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet vezette:

..... Orosz Helga, kulturális referens

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetérttek:

..... Orosz Lászlóné, a KIB elnöke